

СЛОВЕНИЯ - ХОРВАТИЯ С ОТДЫХОМ НА МОРЕ

1 ДЕНЬ

Авиаперелет Рига - Любляна (~ 11:45-13:00)

Трансфер в Хорватию **на остров Крк.**

Малинска расположена на западном побережье острова Крк, в широком изгибе бухты, окруженной зеленью, сосновый лес на побережье дарит приятную прохладу и защиту от солнца. В этих местах очень интересно гулять, а пляжи заслуженно награждены Голубым флагом.

2 ДЕНЬ

Экскурсия по самому большому и красивому острову **Кварнерского залива - острову Крк.**

Для одних Крк - золотой остров, другие называют его зеленым. И те, и другие правы. Первые оценивают его туристические ценности, а для вторых решающим стал цвет его растительности.

Главный город Крка, носящий то же название из трех согласных, просто очаровывает своими узкими оживленными улочками, по которым ступали еще ноги римлян, уютными двориками в венецианском стиле с обязательными цветами на окнах, живописной набережной, где идет бойкая торговля сувенирами. Город богат доисторическими иллирийскими, греческими и римскими памятниками, но несмотря на свой солидный возраст Крк живой и веселый. В городе масса разнообразных магазинов, хорошие рыбные рестораны и, конечно, лавки с домашним мороженым под названием Sladoled, которое надо непременно попробовать.

Познакомившись с городом Крк, отправляемся дальше - в городок Башка, замечательно оборудованные пляжи которого считаются одними из самых красивых и популярных на острове. И мы это проверим, сделав остановку примерно на 2 часа для купания и отдыха.

Отдохнув, двинемся дальше - в удивительный Врбник, расположенный на скале высотой 50 метров. Его относят к числу наиболее сохранившихся хорватских городов-крепостей. Старая историческая часть города похожа на лабиринт и чрезвычайно живописна. В Врбнике находится самая узкая уочка в мире, занесенная в Книгу рекордов Гиннеса. Ее ширина всего 60 см, и вы сможете попытаться через нее пройти.

Кроме архитектурного очарования Врбник славится и прекрасным белым вином «Врбничка жлахтина», изготовленным из растущего только здесь особого сорта винограда. Хорватское слово «жлахтина» переводится как «благородное», и вино полностью соответствует своему названию. По желанию, возможна дегустация вин и знаменитой ракии.

После насыщенной экскурсии - возвращение в апартаменты.

3 ДЕНЬ

Экскурсия **по Истрийскому полуострову** с посещением **городов Ровинь и Пореч.**

Экскурсионная программа начинается с прогулки по древнему городу Ровинь. Больше всего к этому городу подходит определение «сказочный». Сказочна его архитектура: в ней оставили свой след все эпохи и стили, которые он видел на своем веку. Сказочен его климат, мягкий средиземноморский. Невероятно красавая береговая линия, украшенная бусинками островов, навсегда останется в памяти любого, кто здесь побывал. Известный писатель-фантаст Жюль Верн, подыскивая красивые места для прототипов городов, которые он населял своими героями, выбрал именно Ровинь. Вообще, город снискал себе славу самого романтичного в Хорватии. А еще Ровинь можно назвать самым итальянским городом Хорватии. И, действительно, архитектура, уклад жизни, сама атмосфера города очень похожи на южно-итальянские mestечки.

Пореч - вдоль побережья расположена набережная, с которой открывается прекрасный вид на близлежащие острова. Пореч очень интересен в архитектурном плане. Главные улицы построены в классическом римском стиле, на их пересечении располагается одна из самых красивых площадей - Marafor. В окрестностях сохранилось немало религиозных построек, самой известной из которых является Базилика Святого Ефразиуса. Залы Базилики украшает прекрасная византийская мозаика, которая стала достопримечательностью мирового значения.

По окончании возвращение в апартаменты.

4 ДЕНЬ

Свободный день.

Отдых на море.

5 ДЕНЬ

Свободный день или по желанию, за дополнительную оплату (доп. плата 60€) предлагаем Вам живописную **прогулку на теплоходе и рыбный пикник**. Мы совершим путешествие на кораблике по заливу Кварнер и пройдем под самым известным мостом, соединяющим остров КРК с материком.

Остановимся на купание в одной из тихих бухт залива, в ресторанчике на берегу моря мы сможем отведать несколько видов свежайшей рыбы, которая водится в водах залива. И в течении всего дня капитан корабля будет угождать всех желающих местным вином.

6 ДЕНЬ

Свободный день или по желанию, за дополнительную оплату (доп. плата 50€) экскурсия в самый знаменитый **Национальный парк Хорватии - Плитвицкие озера** (входные билеты оплачивается дополнительно взр. ~ 40€ , с 7 до 18 лет ~ 20€). Это заповедник мирового значения, находящийся под охраной ЮНЕСКО. Здесь переливаются всеми цветами радуги девяносто два хрустальных водопада (самый большой из них достигает почти 90-метровой высоты), а в прозрачной воде шестнадцати озер плещутся огромные рыбы - они совсем не боятся туристов и радостно кормятся хлебом почти из рук. Главный феномен национального парка - озера, связанные между собой водопадами, своим существованием обязаны особому виду известнякового натека. Вода, проходя через карстовые породы, так насыщается кальцием, что все попавшее в озера покрывается тончайшей белой оболочкой и камнеет. Каждый опавший листочек, каждая сухая веточка сохраняет свою форму и причудливо «смотрит» со дна. Плитвицы -- место необыкновенно романтическое.

Озера окружены густыми буковыми и еловыми лесами, частично напоминающими тайгу, где хорошо себя чувствуют многочисленные животные, например, бурые медведи, ставшие символом Плитвиц. Так что не забудьте купить сувенирного мишку с напоминанием о чудесных Плитвицких озерах.

По окончании возвращение в апартаменты.

7 ДЕНЬ

Свободный день.

Отдых на море.

8 ДЕНЬ

Раннее освобождение апартаментов.

Отправление в Любляну. Пешеходная экскурсия.

Любляна - столица и крупнейший город Словении, расположенный на берегах реки Любляницы в живописной долине. Это главный культурный, транспортный и экономический центр страны, в котором проживает почти 300 тыс. человек. Любляна - одна из самых маленьких и уютных европейских столиц. Здесь есть интересные памятники истории и архитектуры: старый замок (Град), античные и средневековые сооружения, барочные ансамбли 17-18 века.

Отправление в аэропорт.

Авиаперелет Любляна - Рига (~ 13:45-17:00)